KOHTpOJIbHO U3MEPUTENIbHBIC MaTEPUAIbI TI0 MaTeMaTHKe (TIPOQHIIB)
Bapuant 20 2024

H
II B tymoyromeHOM TpeyrompHEKe ABC & e
AC = BC, AB = 15, Bmicota AH J/
pasHa 9. Haiinure cos BAC. A B

ZI Haitaure nmuny sextopa @ (—24; 10).

3 | Bo cxompko pa3 yBeIHWHTICA ILIOINATb _
MOBEPXHOCTH OKTA3Jpa, €CIH BCE €ro \
peOpa yeemHumTe B 1.5 pasza? ‘

EI BepoATHOCTE TOTO, YTO HOBBIH TOCTED [IPOCTYKHT DOIIBINE FOAa, PABHA
0.9. BepoaTtHOCTE TOTO. 9T0 OH NPOCTYHT OONBINE IBYX JIeT, paBHA
0.82. HafinuTe BEpOATHOCTE TOIO, 9TO OH IPOCTYKHT MEHEBIIE IBYX
€T, HO DOJIBIIE TOIA.

E IlepBriii HrpadpHEIH KyOHK OOBIUHBIHN, a HA IPAaHAX BTOPOro KyOHKA
HET YETHBIX 9YHCeNl, a HedeéTHBIe uHeaa 1, 3 H 5 BeTpewaroTes o JBa
pasa. B ocTampHOM KyOHKH oaHHaK0Bble. OIHHE cTydaiiHO BEIOpAHHBIH
KyOHK OpocaroT aBa pasa. M3BecTHO, 9T0 B KAKOM-TO IOPAIKE BEITATH
3 u 5 ouxos. KakoBa BepoATHOCTE TOr0, 9TO OPOCHTH NEPBBIH KyOHK.

Pemmte ypaBHEHHE Vx—4=2

} 3 i
Hatimure sin(a — m) — 9 cos (?H + a) , ecm sina = 0,8

Ilo 3axory OMa U4 ITOZTHOH IIENH CHIA TOKA, H3MepAeMad B aMIlepax,

bl il

paeHa [ = % , Tae € — I]1C uerounnka (B Bonbrax), ' = 3 OM —
-

€ro BHyTpPEeHHEE CONPOTHEIEHHE, R — CONPOTHBIIEHHE [IeIH (B OMAaX).
Ilpn kakoM HAHMEHBINEM CONPOTHBICHHH IIENH CHIA TOKAa OyIeT

£
coctaBmATh 20% OT cHIBI TOKA KOPOTKOro 3aMbIkaHuA [, = —7
r

OTBeT BRIpA3HTE B OMAX.

E Ha prcysre m3ob0paxén rpadux dyaxmm ¥ = f(x), onpeanenéHHoi
Ha  mHTepBane (—6:4). Hafizute  KOMHYECTBO — peIICHHIM
ypasrerna f '(x) = 0.
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E IlyTemecTBeEHHEK NepeILTLLT MOpPE HAa AXTE CO cpeqHel cKopocThio 16
kM/a. O0paTHO OH NI€TeT Ha CIIOPTHBHOM CaMOJIETE CO cKopocTeio 496
kM4, HalimuTe cpenHiolo cKOpOCTh My TeMeCTBEHHHKA HA IPOTAKEHHH
Beero myTH. OTBeT mafite B KM/4.
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E Ha prcyHEKe H300paskeH 0] 1 x
rpadHK byHEKITHHT "
f(x) =log,(x + D). —~
Hatimare f(11). !

E HaiimirTe HalMeHbINee 3HAYCHAE QYHKITHH
y=4x—4tgx + 12
T
HA OTPe3Ke [— o l'.]].

Yacts 2
2 sin? x—+/3sinx
13 | a) Pemmre ypasHcHHE - =
logs(cosx)
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©0) HailimaTe KOpHH 3TOro ypaBHCHHA, IPHHALIC/KAITHE [—31'1:: —TH .
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Jlad npaBAIbHEN TpeyroabHHEK ABC. Touka D nexwT BHE IITOCKOCTH
ABC. cos2BAD = coss£DAC = 0,3.

a) Jokaxure, uro mpaMeie AD u BC nepneHIUKyIAPHEI.
0) HaiiguTe paccroanue mexay npameivia AD u BC, ecmu AC = 6.

Pemmte HCPaBCHCTBO
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B mrone 2026 roga muaHHEpyeTca B3ATE KPEIHT HAa TpH roja. Y CIOBHA
€T0 BO3BPATA TAKOBBIL:

— KaXOBIH AHBaph JOIT OYAET Bo3pacTaTk Ha 20 % mo cpaBHEHHIO C
KOHIIOM IIPEIBIIYINETO T'oa:

— ¢ (eBpaIA N0 HIOHD KaskJO0TO rofa HeoOXOIHMO BEIIUIATHTE OJHHM
ILIATEXOM JacThb JO/Ta;

— maatexH B 2027 u B 2028 rogax gomxss! 061Te mo 500 ThIC. pyOIeii;
— k mroaee 2029 roga Joar gorxeH OBITH BRIIITAYEH MOTHOCTEED.
HzBecTHO, YTO cyMMa BCeX IUIATEXKEH ITOCIe IOTHOIO MOTAIIEHHA
kpemura paBHa 12352 teic. pyOneit. Kakyroo cyMmMmy IUIaHHpyeTCHA
B3ATH B KPEIHT?

Jana tpanemma ABCD ¢ ocmoBammamu AD m BC. [ImaroHams

BD pasbuBaer e Ha [ABa pPaBHOOEAPEHHBIX TPEYTONBHHKA C
ocHOoBaHHAMH AD u CD.

a) Jokaxwure, yto 1yu AC— dmuccexTpuca yriaa BAD.
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©) Hafimure CD, ecimm w3pecTHB! guaroHanmu Tpamemmu: AC =15 m
BD = 8,5.
Haiinure Bce 3HAYEHHA 4, IPH KAXKIOM H3 KOTOPHIX YpaBHEHHE

x*—4x? —6x:+4ax+6a—a’=0

HMEET He MEHEe TPeX KOpHEH.

19 | Y roBemupa ecTh 47 MONyAparoneHHBIX KaMHEH, Macca KakIoro us3

KOTOPBIX — [eoe umeno rpaMmoB, He MmeHbmee 100 (mekotopsie
KAMHH MOTYT HMETh PABHYIO Maccy). JTH KAMHH paclpelelIHTH 0
TpeM KydaM: B IIepBoH Kyde 1; KaMHEH, BO BTOpoiH — N; KaMHEH, B
TpeTheil — N, KaMHeH, npugeM N, < N, < N;. CymmapHas Macca (B
rpaMMax) KaMHEH B IEpBOH Kyde paBHa S;, Bo BTopoii— S;, a B
TpeThed — 53.

a) MoxkeT 1H BEIIONHATHCA HEPABEHCTBO §; > S; > S37

0) Mo:xeT T BRIMOMHATHCA HEPaBEHCTBO 5; > 5, > §;, ecnu macca
moboro kaMHA He mpesocxoauT 105 rpavmos?

B) M3BecTHO, 94TO Macca IF000r0 KaMHA HE MPEBOCXOIHT k FPAMMOB.

HaiimuTe HaHMeHBINee NeNOe 3HAUEHHE Kk, IA KOTOPOTO MOMKET
BEITIO/THATBCA HEPABEHCTBO 5; = 5; > S5



